

体重高达 444.5 公斤,绰号“半吨肥妈”——

“世界最胖女”死于心脏病

据报道,美国 29 岁女子莱妮·威廉姆斯是“全世界最胖的女人”,体重高达 444.5 公斤,人称“半吨肥妈”。由于太胖,莱妮几乎无法挪动身体,甚至无法拥抱 2 个年幼的女儿。多年来她只能整天躺在床上,而医生也认为她最多只能再活 1 年。今年 2 月,爱女心切的莱妮冒险接受了缩胃手术,但术后不久她还是因心脏病发作而去世。英国“4 频道”电视台的纪录片《半吨肥妈》首次披露了莱妮的不幸遭遇。



“全世界最胖的女人”莱妮

12 岁时重达 133 公斤

莱妮·威廉姆斯现年 29 岁,是美国得克萨斯州奥斯汀市人,有 2 个女儿。她由于从小就养成了暴饮暴食的习惯,每天都要进食大量巧克力、汉堡包和薯片,导致体重直线上升。她在 12 岁时重达 133 公斤,并首次被医生确诊为“超级病态肥胖症”。莱妮说:“我的肥胖症一定是基因问题造成的。我的大脑不会发出吃饱的信号,结果导致我可以吃下无穷无尽的食物。”

1993 年,15 岁的莱妮早早结婚,并于 16 岁生下了大

女儿——现年 13 岁的米莉娜,而此时她的体重已达 190 公斤。1999 年,当 21 岁的莱妮生下了二女儿——现年 8 岁的玛丽娅时,体重已如气球一样膨胀到 222 公斤。2002 年,24 岁的莱妮体重突破 254 公斤,从此只能在废品站的地磅上称量体重。

长成“半吨肥妈”

2003 年,莱妮的肥胖症更加雪上加霜——那年 6 月,莱妮不慎被一名醉酒司机开的汽车撞倒,令她的左腿被撞骨折,从此她只能卧床不起。由于心情沮丧,莱妮更加无法控制食欲,她的体

型也越来越大。大女儿米莉娜说:“她无法停止吃东西,每次都要一直吃到胃开始疼为止。她通常一次就可以吃下 8 个大汉堡包,我想她一定是整天躺在床上郁闷透了,所以才拿吃东撒气。”就这样,短短 4 年里,莱妮的体重令人难以置信地又暴增了大约 178 公斤。到 2007 年,29 岁的莱妮体重已高达 444.5 公斤,这简直相当于 6 个身体健康的同龄女子体重,以至于被人戏称为“半吨肥妈”。

太胖无法拥抱女儿

由于卧床太久,莱妮全

身皮肤被大量褥疮覆盖,甚至翻个身都会令伤口破裂。由于太胖,她几乎无法挪动身体,每天只能躺着通过一台笔记本电脑与外界交流。由于太胖,莱妮甚至没有办法拥抱 2 个女儿!

随着莱妮的肥胖情况日益恶化,她的生命也受到了威胁。医生称,她最多只能再活 1 年,而唯一的救命方法,就是施行缩胃减肥手术。然而,尽管莱妮曾先后向 12 家医院请求做缩胃手术,但均遭到了拒绝。因为医院担心,为她这样一个体型巨大的女患者动手术实在太危险了!

不幸死于心脏病

今年 2 月,休斯敦市复兴医院被莱妮的不幸遭遇感动,终于同意为莱妮施行缩胃手术。整个手术长达 5 小时,因为医生不得不先切开莱妮身上的层层肥肉,才能抵达手术区域。这次手术后仅 2 周,莱妮就因胃容量变小而减少了 25.4 公斤体重。然而悲剧性的是,3 月 4 日,莱妮因心脏病突发而去世。

快综

“黑猫警长”守卫警局

美国加利福尼亚州洛杉矶市的许多地方老鼠成患,它们甚至在警察局内“逍遥法外”,穿梭于办公桌之间。洛杉矶警察局为此请来多只“黑猫警长”,帮助根治鼠患。

执行任务

《洛杉矶时报》29 日报道,6 只野猫已进驻洛杉矶警局东南分局执行任务。

经过一段时间“熟悉地形”,这些野猫今年 11 月底被放出笼子,正式上岗,在警察局停车场执勤巡逻。

这 6 只“黑猫警长”平时并不张扬,极少抛头露面。生性怕人的它们或躲进停车场附近储物棚里,或钻进树丛,还拿警车作“掩护”。它们的工作也颇为惬意,时而在警车下窝一会儿,时而又爬到车顶上晒太阳。

它们并非无所作为。在警察局,“黑猫警长”不用大发神威便可做好本职工作。它们既无需追赶老鼠,也无需咬死老鼠,只要留下一点气味,老鼠便闻“味”丧胆。

专门为洛杉矶警局东南分局

局挑选野猫的“动物之声”组织成员简·加里森说:“其实是野猫身上的气味和粪便的气味让老鼠不敢靠近这一地区。”

“动物之声”负责人梅利娅·卡普兰认为,与粘鼠板相比,野猫巡逻的办法更人道,也更有效,野猫只需四处溜达,吃点东西,再晒晒太阳,就制鼠于无形之间。

“警长”受训

没到警察局执行任务前,这些野猫受到“动物之声”组织特别训练。

加里森首先在多家动物援助机构的众多野猫中,选出 6 只最野性的野猫,后给它们做节育手术、注射疫苗,在它们的耳朵上安装芯片跟踪器。

野猫运至东南分局后先是囚在笼中一个月,熟悉新环境。警官桑德拉·马格达莱诺负责培养这些即将上岗的“黑猫警长”。

马格达莱诺介绍,经过一段“实习期”,“警长”们如今已基本适应环境。

杜鹏(新华社供本报特稿)

主人心脏病突发 鸚鵡“打电话”救了主人一命

据报道,忠犬救主的故事并不稀奇,鸚鵡救主的故事却闻所未闻。英国 45 岁男子杰夫·布朗特日前心脏病突然发作之后,他宠爱多年的鸚鵡“查理”竟然跳到电话上,用爪子按下“重拨”键接通了杰夫一名好友的电话,从而令主人及时获救!

鸚鵡救了主人一命

据报道,现年 45 岁的杰夫·布朗特是什罗普郡特尔夫德人,多年来他一直独自居住在在家中,与杰夫作伴的只有一只名叫“查理”的 5 岁亚马逊绿鸚鵡。

然而,由于重达 114 公斤的杰夫患有严重心脏病,不久前的一天,当杰夫准备上床睡觉时,他突然心脏病发作,感到一阵胸部剧痛。随即,头晕目眩的他重重摔倒在地上,口吐白沫,抽搐不已。很快,精疲力竭的杰夫就再也无法动弹了。

鸚鵡“查理”看到主人晕倒在地后,竟立即跳到电话机上,它先是身体将电话听筒

撞到一边,然后又猛地用爪子按下了电话上“重拨”键。由于杰夫头天晚上刚刚给他的一名 49 岁好友约翰·拉德克利夫打过电话,因此当鸚鵡按下“重拨”键后,立即再次接通了约翰家的电话!

约翰通过“来电显示”看到这个号码是从老朋友杰夫家打来,于是立即拿起听筒。然而让他奇怪的是,电话那头却始终没有人说话,只有杰夫发出痛苦的呻吟声。约翰意识到情况不妙,立即冲到杰夫家,并用一把备用钥匙打开了房门。

大礼感谢“救命鸚鵡”

约翰立即拨打报警电话叫来一辆救护车,将杰夫送到医院紧急抢救。经过 9 天住院治疗之后,杰夫终于捡回一条性命,并于日前康复出院。为了感谢鸚鵡“查理”,12 月 25 日圣诞节那天,杰夫花了 200 英镑为“查理”买了一套新鸟笼、饲料盘、喂水机和玩具,作为它的“圣诞礼物”。

快综

没有双臂不气馁,用脚照样能当律师、作家、演说家——

墨西哥“无臂女”竟靠双脚打字和化妆



“无臂女”用脚端茶杯喝水

据报道,亚德里安娜·马西娅斯是墨西哥瓜达拉哈拉市的一名律师、作家和演说家,然而令人震惊的是,亚德里安娜竟然天生残疾,没有

双臂,她的许多日常工作都是通过一双脚来完成的!亚德里安娜以脚当手,她的脚能够梳理头发,能够帮自己化妆,能够端茶杯喝水,能够在电脑上打字,甚至能够做穿针引线的缝活!亚德里安娜靠双脚代替双手过上“正常生活”的经历,惊呆了所有听过她演讲的人。

靠脚趾头写字签文件

亚德里安娜·马西娅斯生活在墨西哥城西北的瓜达拉哈拉市,但由于工作关系,她经常要来回墨西哥城。亚德里安娜天生残疾,生下来就没有双臂,然而,这并没有

妨碍她拥有一个快乐的童年,也没有妨碍她长大后成为了一个优秀的律师、作家和演说家。亚德里安娜在大学中学的是法律,大学毕业后,她就在瓜达拉哈拉市当了一名律师,尽管亚德里安娜没有双手,但她却完全可以靠一双灵活的脚来打字、写字,签署法律文件!

双脚像别人的手一样灵活

尽管没有双手,但亚德里安娜总是充满乐观,微笑待人。亚德里安娜相信,缺少双手的她完全可以训练自己的一双脚,用脚来完成通常用手才能完成的事。

通过长期的训练,亚德里安娜的双脚和脚趾头都能灵活移动,就好像真正的手臂和手指一样灵活,她甚至还像戴手镯一样在脚腕上戴了一副脚镣。普通人的戒指都戴在手指上,但亚德里安娜的戒指却都是戴在脚趾头上。每当亚德里安娜坐在椅子上讲话时,她总是喜欢将脚在面前摆来摆去,就好像别人讲话时不断做手势一样。现在,亚德里安娜不仅能用双脚打字、写字、接听手机,甚至还能用脚为自己化妆、洗脸、梳理头发、端茶杯喝水等,她的脚趾头是这样灵活,甚至可以像手一样灵巧地穿针引线! 快综

治腹水、浮肿有了特效药

——已进入国家药典 见效快 愈后不复发

人体任何原因引起的胸腹水、浮肿,都能严重危害身体健康,体液及其毒素积蓄体内,会加重对各脏器的损害,患者常因此痛苦不堪,而目前的治疗一般都用利尿剂、补白蛋白、穿刺抽液等方法,只能缓解症状,治标不治本,最终危及生命!

邯郸制药厂生产的“臌症丸”是专治胸腹水、浮肿的特效药。独有的甘遂多肽和甘遂皂甙两大物质,能消除水毒蛋白,平衡水电代谢,在短时间内快速消除胸腹水、浮肿,杜绝胸腹水的滋生与浮肿的复发,达

到标本兼治的功效。经国内多家三甲医院 5 年临床使用证实:“臌症丸”对肝腹水、肿瘤积液、肾病水肿、心及肺源性水肿、无名水肿的治疗效果显著。轻度患者用 1 个疗程腹水、浮肿即可消失,中重度患者巩固 1—2 疗程可防止复发。

为让更多胸腹水、浮肿患者早日康复,本周举办买 7 送 3;买 10 送 5 的特大优惠! 咨询热线:南京 025—52326432 南通 0513—85976755 (省内免费送货)

截瘫脊髓空洞肌无力肌萎缩脊髓炎

陈先生,男 45 岁,南通人,05 年 10 月高处坠落瘫痪在床,便秘、小便次数频。CT 显示 L1 骨折、脊髓软化灶。经医生推荐患者于 05 年 12 月开始服用仁仁益髓颗粒,1 个治疗周期后肢体感觉恢复、多汗、有痛感、大小便恢复;继续服用 3 个周期可以扶拐行走。

纯中药制剂“仁仁益髓颗粒”,是国内治疗脊髓疾病的唯一国药。其独有的高分子神经促生长营养活性生物因子,能快速渗透脊髓病灶处,消除代谢障碍,修复、营养脊

髓神经;改善脊髓、骨骼及肌肉组织的供血;增强骨骼及骨膜营养,促进神经细胞再生,重建神经网络。

被国家“瘫痪疾病康复工程”指定为脊髓疾病首选用药。

经北京协会等医院临床应用:“仁仁益髓颗粒”对脊髓疾病使用有效率 93.5%,一般患者 1—2 个治疗周期就可以恢复及改善各种脊髓疾病引起的相关临床症状。

专家热线:025—85028138 ● www.zhjsb.com

帕金森手抖身僵要从根本治

——健脑堂提供全新 4R 康复方案

帕金森是脑神经受损: I 期:手抖身僵,不控制将加重;

II 期:手全身抖,僵直加重;

III 期:抬腿困难、翻身吃力,治疗关键;

IV 期:拖步易摔跤,穿衣吃饭需帮助,言语不清;

V 期:瘫痪在床。

国际公认攻克帕金森必须从根本修复神经,根本物质是神经生长因子 NGF 和神经节苷脂 GM,加拿大科技成果:GM 介导 NGF 数十倍增强其活性,联合使用有质的飞跃,改善抖动僵直《药学进展》。

南京健脑堂引进该成果,并提供 4R 康复方案(即享受专属咨询、免费功能康复锻炼(价值

38 元/次)、与康复师交流康复心得,私人脑健康顾问定期上门,提供康复指导和护理技巧),推广 5 年里,南京数千名帕金森老人手不抖能拿稳碗筷、夹住菜,走路稳当,自己吃饭穿衣、洗澡、翻身!

特邀知名脑病专家张主任(具 30 年帕金森诊治经验)亲临,提供 4R 康复方案,免费查阅 08 年全年脑健康刊物。专家预约:南京:025—86592016 苏州:0512—67701586 镇江:0511—82171217 徐州:0516—82561752 泰州:0523—84152007 盐城:0515—83031433 南通:0513—85628070 常州:0519—86421271 扬州:0514—82851766

4 年脑萎缩 6 个月好了

我在 2002 年确诊为脑萎缩后,记忆力减退,吐字吞困难,走路不稳、大小便失禁、卧床不起,有时连家人都不认识,就在我被病痛折磨得生不如死的时候,女儿看到益智康脑丸(原名脑萎缩丸)专治脑萎缩的报道,就试着买了两个疗程,服用完后,感觉记忆力提高了,大小便不再失禁了,能下地走路,吐字清晰,吃饭也香了,现在可以像正常人一样。是它让我找回了以往生活的乐趣。

脑萎缩中医学称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝,答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,不能进食、大小便失禁,生活不能自理。

由中国中医研究院研制的我国唯一治疗脑萎缩专用新药——益智康脑丸(原名脑萎

缩丸),填补了国内外脑萎缩治疗的空白。穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管,通经络,通脑窍)三补(补脾,补肾,补脑)功能,生脑髓,长神经,增智力,适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑梗塞等人群。每盒 45 元,疗程短,见效快,疗效彻底,无毒副作用。免费送药上门,药到付款,发放信誉卡,无效退款。经销地址:南京新街口第一药店,大行宫延龄巷 113 号。咨询电话 025—84520367



纯中药治疗 泌尿生殖疾病

南京市鼓楼中西医专家门诊 2 楼泌尿科田主任,采用纯中药国家专利配方(专利号 200410014603.3 网上可查)专治生殖疣病,水泡,支原体、衣原体感染。

该专利配方由金蚕蝎、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿物药组成。通过清热解毒,疏肝燥

湿,软坚散结,扶正祛邪等辨证施药。用药后疣体短时间内开始自动枯萎,脱落,水泡消失,非淋症状减轻。它具有不激光、不手术、不输液、无毒副作用等特点,经多年临床及众多患者验证,该专利配方能彻底将体内残余病毒及原虫排出体外,提高机体免疫力,防止湿疣,疱疹,支、衣原体的

复发及恶变,从而达到标本兼治的目的。解决了特效激光、冷冻、输液、注射疫苗等西医或中西医结合治疗复发或不愈的难题。 网址: www.jsypz.com 电话: 025—84723540 地址: 南京市上海 4 号,乘 3.13.18.29.43.48.83 路车到五台山站下即到(江苏水利大厦对面)